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M.H. Schreurs
Alhier

Heerlen,

Onderwerp
Beantwoording vragen ex. art. 33 RvO.

Geachte mevrouw Schreurs,

Naar aanleiding van uw vragen d.d. 22 april 2022 inzake stemlokaal Maria
Gewanden delen wij u het volgende mede.

Vraag 1
Waarom stond het stembureau in de gym van de peuterspeelzaal in Mariagewanden
niet gecommuniceerd op de lijst van stembureaus op de website?

Antwoord
Op onze website is verwezen naar de website verkiezingeninbeeld.nl. Het
stemlokaal BMV Maria Gewanden is daar vermeld.

Vraag 2
Waarom is het stembureau verplaatst naar de peuterspeelzaal?

Antwoord

Vanwege de corona maatregelen is het stemlokaal in 2021 gevestigd in de sporthal.
Om de reguliere activiteiten van de school zo min mogelijk te verstoren is het
stemlokaal in 2022 niet in de sporthal maar in de peuterspeelzaal gevestigd.

Vraag 3
Waarom is dit niet gecommuniceerd naar de wijk zodat mensen die moeilijk ter
been waren naar een ander bureau konden uitwijken?

Antwoord

Zie het antwoord op vraag 1. Op verkiezingeninbeeld.nl was de meest actuele
informatie over stemlokalen te vinden en was ook informatie over toegankelijkheid
te vinden.

Vraag 4
Is bekend dat deze locatie slecht bereikbaar is met name voor mensen die niet
goed kunnen lopen (bergopwaarts was voor veel ouderen een uitdaging)?
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Antwoord
De locatie is naar onze mening goed bereikbaar waarbij het inderdaad zo is dat het
voetpad vanaf de Maria Gewandenstraat ligt bergop loopt.

Vraag 5
Hoe gaat u voorkomen dat de volgende keer weer zo'n situatie ontstaat?

Antwoord

Als de corona maatregelen dat toestaan wordt in de toekomst in principe gebruik
gemaakt van de oorspronkelijke locatie. Deze is bereikbaar direct vanaf de Maria
Gewandenstraat. De activiteiten van de school worden dan niet verstoord.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Heerlen,

de secretaris a.i., de burgemeester,
L. Schouterden Drs. R. Wever
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